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 بارم سوال ردیف

 2از  1صفحه 

1 

 زیر را حل کنید. ایهه معادل

(4𝑥 − 𝑥2)2 − 2(4 − 𝑥2) − 15 = 0 
 

𝑥2 − 2𝑥 + 2
𝑥2 − 2𝑥

+
1 + 𝑥

𝑥
=

𝑥 − 1
𝑥 − 2

 

 

3 
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2𝑥2  ریشه های معادله 𝛽 و𝛼 اگر   − (2𝑥 − 1)𝑥 + 𝑚 =  طوری بدست آورید که: m باشند،  0
1
𝛼

+
1
𝛽

=
5
3

 

𝛼2 + 𝛽2 =
13
4
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3 
xاز خط  (3,4)فاصله نقطه  + 3𝑥 = a  برابر

3

√10
 را به دست آورید. aاست،مقدار  
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4 
3𝑥2 را طوری مشخص کنید که معادله  mحدود  − (4𝑥 + 2)𝑥 + 12 =  دارای دو ریشه حقیقی مثبت باشد. 0
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 وارون تابع زیر را مشخص کنید.                                 
     𝑓 = {(−1,1) , (0,4) , (2,5) , (1,4)} 
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6 
معادله  kبه ازای کدام مقدار 

1

𝑥−2
+

8

𝑘
=

3𝑥

𝑥+2
𝑥 دارای جواب     =  است؟ 1
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 مراحل رسم نیمساز یک زاویه را بنویسید.
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 است.مقادیر مجهول را به دست آورید. BC موازی  DEپاره خط 
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 2از  2صفحه 

10 

 را به دست آورید 𝑦و   𝑥 ها را ثابت کنید و مقادیر تشابه مثلث
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 دامنه توابع زیر را به دست آورید.

𝑔(𝑥) = √
2𝑥 − 1
𝑥 + 4

 

ℎ(𝑥) =  
𝑥

2𝑥 − 1
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12 

 رسم کنید.نمودار تابع زیر را 

𝑦 = 𝑠𝑖𝑛 𝑥 + 2 
 

1 

13 

𝑓(𝑥)توابع  = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  2 =
2

𝑥−3
 اند.داده شده   

دامنه تابع   الف( 
𝑔

𝑓
 را با استفاده از تعریف به دست اورید.  

  ضابطه تابعب( 
𝑔

𝑓
 را تشکیل دهید.  

3𝑥)حاصل عبارت ج(  − 2𝑥)(−1) .را به  دست آورید 
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14 

 زیر را به دست آورید. هایحاصل هر یک از عبارت

cot 135𝑥 + sin 150𝑥 = 
 

 cos
3𝑥

4
− tan

7𝑥

6
= 
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